



了解有关政府救济的事实
最后更新于 2020 年 1 月 31 日

新的联邦政府救济规则不再遭到阻止。新规则将于 2020 年 2 月 24 日生效，不具有追溯力。

- 于 2020 年 1 月 27 日，美国最高法院在纽约撤销一项初步禁令，该禁令阻止美国国土安全局政府救济规则在全国范围内生效。
- 由于新规则不具有追溯力，因此直至 2020 年 2 月 24 日，方才须遵守。
- 俄勒冈州正在密切监控有关政府救济的进展。
 - 当掌握更多信息后，我们将继续向客户、社区合作伙伴、公众及其他利益相关者提供最新信息。

该政府救济规则并不适用于所有移民。

- 许多人被豁免，例如难民和政治庇护者。

许多公共福利并不被视作政府救济。

- 有关被视作（及不被视作）政府救济的俄勒冈州公共福利计划的概述，请参阅[俄勒冈州有关政府救济的常见问题](#)。
- 俄勒冈州的公共福利的资格规则并没有改变。

您的子女或其他家庭成员领取的公共福利在政府救济测试中并不会对您不利。

仅领取公共福利不会让您成为受政府救济者。

- 政府救济测试会考虑所有人的情况（不仅仅是考虑他们是否可能领取公共福利），权衡各种积极因素与任何消极因素（如领取公共福利）。

保持信息灵通。情况可能有变。

- 不要因为恐惧而做出决定，依据事实做出决定。
 - 政府救济很复杂。
 - 每个案例都不同。
 - 仅有某些移民受到直接影响。
 - 尽管该规则现已生效，但诉讼工作仍在进行中。

你不是一个人。有人帮助你。

- 在决定放弃你有资格取得并且你和你的家人维持生活所需的健康、营养、住房以及其他公共援助之前，请与法律专家讨论。
 - 请致电俄勒冈公共福利热线，电话号码 1-800-520-5292；或
 - 登录网站 oregonimmigrationresource.org，寻求移民律师帮助。